

8/19
星期三

责编:张本甫 美编:江佳 组版:黄伟

生活苏州

民生为本 民利至上

24小时读者热线

96060

白天值班电话:0512-67510110、13771930110

液化气大半月内两次涨价

物价部门:上调对市民生活影响不大

昨日,苏州燃气集团有限公司再次上调瓶装液化气价格,每瓶普涨5元。这是继本月1日以来,第二次上调液化气价格,持卡用户钢瓶国产液化气从7月底的每瓶70元调至80元。针对液化气价格的连续上涨,有市民称涨得太快,让人吃不消,“再涨,我干脆买电磁炉使用。”

业内人士:
液化气还有上调空间

受到气源价格影响,8月1日起,苏州持卡用户钢瓶国产液化气从原来的每瓶70元上调到75元,进口气的价格从原来的每瓶78元上调到83元,低保户为70元,会员用户仍享受10元的让利优惠。这是继去年4月份以来连续9次降价后,首次上调价格。此次调整后的价格为:普通卡国产气为80元/瓶,进口气为88元/瓶;会员卡的国产气为70元/瓶,进口气为78元/瓶,低保户(凭票)为75元/瓶。

家住白塔西路的郭女士说,比较以往,现在的物价普遍涨高,如果液化气再这样持续上涨,她将买个电磁炉试试,看是烧气划算,还是烧液化气省钱。“虽然一次涨得不是太多,可是要是再连续上

涨,那积累在一起的价格可不仅是小数目。”

苏州市区人民路一商场家电柜营业员说,昨天一早,就有市民前去询问买什么样的电磁炉使用省电省钱。于是,这不禁让她想起了去年6月份液化气每瓶价格超过100元大关时,不少市民跑进商场争购电磁炉。

业内人士称,目前,苏州市场的液化气价格相对于全省其他城市来说,并不算高,而且距去年国产气上涨到每瓶110元、进口气每瓶120元的高价还是有一定的差距。“根据市场的行情来看,液化气还有一定的上调空间。”

物价部门:
上调对市民生活影响不大

昨天,苏州市物价局官网发布了《我市液化气价格第二次上调对市民生活影响不大》一文,称苏州市民家庭生

活消费液化气一般为每月一瓶(14.5公斤/瓶),本次上调价格后,家庭增加的支出为5元/月,因此对市民生活影响不大。

苏州市物价部门有关人员称,据对苏州燃气集团有限公司监测获悉,苏州市液化气价格8月18日进行了第二次上调,上轮上调时间为8月1日。本轮调整的方案为每瓶上调5元(14.5公斤)。本轮液化气价格上调主要还是气源价格不断上涨所致。

监测数据显示,随着国际原油价格的上涨,苏州市液化气气源进货价格也在不断上调。当前国产气价格和进口气价格比今年最低价格已分别上涨了50.3%和35.1%。而本轮上调后的价格比今年最低价才上涨了15.4%和13.7%。因此调整后的零售价格涨幅同气源价格涨幅仍保持了较大差距。

陈泓江



一蟹农在朝阳菜场入口叫卖螃蟹

早蟹上市,价格有点乱哄哄 每斤10多元至上百元不等

眼下距离中秋节还有一段时日,可在苏州市区一些巷道和菜市场已现当地蟹农的身影,一篓篓鲜活的螃蟹引来不少市民购买。笔者在采访中发现,这些早产螃蟹根据产地和个头不同,价格也悬殊很大,每斤10多元至四五十元不等。特别是每只2两多的阳澄湖“六月黄”打“飞的”到南方后,身价是飙了又飙。

蟹农们称,随着阳澄湖和太湖养殖面积的缩减,今年的螃蟹价格将比去年偏高。

**早产蟹价格偏差大,
市民挑花眼**

昨天上午,在苏州市区朝阳菜市场入口,一位蟹农在叫卖螃蟹,“便宜了,正宗的太湖蟹,23元一斤。”当一位市民上前挑选嫌螃蟹个头太小时,他从一旁提出一篓螃蟹称,每只近3两的螃蟹价格要贵点,至少每斤30元。

“我这螃蟹个头都偏大,价格自然贵了点。”该蟹农告诉笔者,每只一两多的螃蟹价格相对便宜许多,每斤只是在十五六元。不过,即使螃蟹个头不是太大,今年的螃蟹价格也将高于以往,“拆围还湖,养殖面积减少了,产量受了影响,价格自然要上涨。”

“太湖蟹和阳澄湖蟹还是有区别的,我这是阳澄湖的‘六月黄’,价格自然要高。”在桃花坞大街香花桥菜场外,一蟹农向笔者展示他的螃蟹说,“六月黄”虽也是早产蟹,但相比太湖的早产蟹,价格翻了一番,“我这二两多一只的,每斤要价50元,少于45元不卖。”

“六月黄”远赴深圳受追捧

阳澄湖“六月黄”不仅在苏州上市,而且被运往南方深圳、广州等地抢占商机。8月7日,笔者在深圳机场时恰巧碰上了从上海转运而去的阳澄湖“六月黄”。一位取货的工作人员称,今年“六月黄”登陆深圳赶上了立秋日,“上市时间比去年提前了,因运费贵和损耗不小,二两以上的每只要卖30元。”

“其实,算起来‘六月黄’并不贵。”该工作人员透露,阳澄湖“六月黄”相对于成熟的阳澄湖大闸蟹,价格还是逊色了不少。以往,阳澄湖大闸蟹在深圳价格超200元一斤,依然受到市民的热购。

对于已上市的“六月黄”,阳澄湖一位蟹农说,早产“六月黄”很少是在阳澄湖内养殖的,多是蟹农塘养的。

其介绍,“六月黄”是阳澄湖大闸蟹生长期中刚刚经过第

三次脱壳的雄性“童子蟹”,

体重一般在120克左右,具有外壳脆、内壳软、腥味重、肉质丰满、蟹黄香甜的特点。

阳澄湖大闸蟹9月底可大量上市

苏州“两湖”地产大闸蟹何时能大量上市?阳澄湖莲花岛蟹农瞿先生透露,大闸蟹一般在中秋节前一两周大量上市,“预计在9月25日前后,便可大量上市满足市民需求。”今年大闸蟹要涨价,但究竟能卖到多少,还不好说,目前尚未确定。”瞿先生说。

陈泓江 文/摄



天气

今天高温依旧
注意防暑降温

昨天的苏州呈现出典型的秋老虎特征天气,最高气温达到了35.8℃,在强烈的阳光照射下,整个苏城仿佛一个巨大的蒸笼,在路上稍微走几步便大汗淋漓,行人不禁感叹:秋老虎太厉害了!昨天下午,苏州市气象台发布了高温报告,由于受副热带高压控制,预计今天苏州最高气温可能会达到36℃左右,提醒市民做好防暑降温工作。据预测,今天全市多云,午后到上半夜局部地区阴有阵雨或雷雨,南到西南风3—4级,最低气温26—27℃,最高气温36℃;明天多云,午后局部有雷雨,西南风3—4级,最低气温27℃,最高气温35℃。此外,今天紫外线指数为7级,照射强度强,市民出行要加强防护。

专家提醒市民,在炎热的天气里,有必要调整生活和饮食习惯,饮食以清淡为主,要主动饮水,如果出汗过多,可以饮用些盐水,补充身体流失的盐分;晚上睡觉时要注意调节好空调的温度,不要太低,与室外温度相差5—10℃为宜,一般在26—27℃最佳。

赵沈宇

今日周边城市天气:

常熟:多云,南风3—4级转西南风3—4级,气温26—36℃。

太仓:多云,南风3—4级转西南风3—4级,气温26—36℃。

吴江:多云,西南风3—4级,气温27—36℃。

昆山:多云,南风3—4级,气温26—36℃。

张家港:多云,西南风3—4级,气温27—36℃。

上海:多云,局部地区阴有阵雨或雷雨,偏南风3—4级,27—34℃。

66706710



详情请登陆:
www.maxi2009.com

游园时间:
2009年9月29日—2009年10月25日

游园地点:
无锡市观山路151号蠡湖中央公园

撬车盗物 案件多发

上周,苏州全市公安机关开展新一轮打黑除恶斗争,社会治安秩序总体保持平稳可控。上周全市各级指挥中心共接报群众各类报警求助电话125632起,有效处警48485起,与前一周相比略有下降。通过接处警和巡逻盘查,抓获各违法犯罪嫌疑人410名。

从上一周接处警数据来看,全市诈骗类警情大幅回落。但拾物平分类诈骗警情时有发生,主要发生地点为外围城区公交站台周边,侵害对象多为外来务工年轻女子,发案时间集中在6时至10时。

上一周苏州市偷盗车内财物警情增幅明显。此类案件发案地点主要集中在居民小区,特别是拆迁安置小区、物业不完善的老新村相对多发。犯罪分子主要针对过夜车辆以撬车门、砸玻璃为手段窃取车内提包、导航仪、香烟等财物。警方提醒广大驾驶员,离开车辆时一定将贵重物品或者易使窃贼误认为装有贵重物品的提包等物随身携带,以免给不法分子可乘之机。

马骏 王彪

开学在即 家长该帮孩子“收收心”了

随着暑假接近结束,开学已是近在眼前,而谈到开学,现在读初一的小周觉得有些头疼,“放假很舒服,看电视、打游戏、上网、出去和同学玩,想干什么就干什么,开学了多没劲啊。”而像他这样提起开学觉得郁闷的孩子,让家长也觉得很郁闷,“和他说该收收心了,他也不当回事,还是那样半夜睡觉中午起床,这样下去开学了能适应吗?”周妈妈为此很苦恼。

相对于假期的悠闲,要一下子接受开学的紧张生活,孩子肯定是不适应的,因此提前给孩子一个开学前的过渡期才是家长应该做的,对于“不愿意从假期中醒来”的孩子们,相关老师表示,家长要利用一段时间慢慢帮助孩子过渡进入学习状态,如今已是8月下旬,现在开始过渡时间上来看差不多,而过渡包括了生理、心理的过渡和物质上的准备三个部分。

吴皆与

“在生理上,要加强对孩子的监管力度,首先要求孩子按时睡觉,绝对不能再熬夜,敦促他按开学后的时间表作息,调节好孩子的生物钟。”专家指出,小学生睡觉不得晚于21点,初中生不得晚于22点,高中生不得晚于22:30。在心理上,家长要多给孩子“开学暗示”。如晚上吃饭的时候,主动跟孩子提起学校的事情。在物质上,“尤其像一些年轻家长,应该耐心一些,书、笔、本子等等准备要充分,保证开学第一天早晨有条不紊。”老师强调,过渡期内,家长、学校都不要给孩子施加压力,可以交流学校新鲜有趣的事情、流行的事物,以免孩子产生反感。

专家提醒家长,对于出现过度放松情况的孩子,要给予适当管理,帮孩子安排合理的起居生活,调理饮食,要尽量避免长时间上网、看电视等透支健康的行为。

吴皆与

糖尿病:光降血糖不够,并发症危险更大!

世界卫生组织(WHO)调查发现:许多病人误认为糖尿病治疗就是降血糖,而忽视并发症的防治,以致后患无穷。医院临床证实:90%的糖尿病人不是死于高血糖,而是死于并发症!死盯“血糖”,不知断送了多少人性命!专家强调:治糖尿病,不仅要控制好血糖,更要防治各种并发症。

治疗糖尿病,千万别补车胎!

血糖高了,换种药;换了药,

只好几天,又抗药了,然后继续换药!这样反复的换药降血糖,就像车胎扎个洞,拿胶水一补,车胎看上去还能用,实际上却存在隐患。反复降糖,反复补胎,不控制并发症,最终导致失明、截肢、残疾等严重后果。

而富含“多通肽”的糖尿病新产品,最关注的不是快速降血糖,而是在消除糖尿病元凶——胰岛素沉积的同时,逐渐平稳降血糖,控制并发症;而且血糖下降后不易反弹,并发

浑身难受。

今年1月份,经朋友介绍,服用了富含“多通肽”的糖尿病新产品,不到一个月,血糖就降到5.7,很开心;吃完一疗程,眼睛看东西清爽,口干好了,小便正常;第二个疗程,皮肤不痒,体癣股癣完全消失,人轻松一大截;巩固一个疗程,手脚有力,走路有劲,一口气上到六楼都不累,而且血压、血脂也降低了,真高兴;现药减量,2天1片,钱省了;饮食也放宽,西瓜

又能吃,实在有口福!

权威专家作证,糖尿病当天停服西药

以“多通肽”为主要功效成分的糖尿病新产品,于2005年正式投放市场,临床证实:当天就可减停其它西药或胰岛素,十天有明显效果;对糖尿病引起的肾病、冠心病、高血压、高血脂、手足麻木、刺痛、瘙痒、浮肿、多饮、多食、多尿、消瘦乏力、视网膜病变、便秘、盗汗、性功能减退等症有显著疗效。

据悉,富含“多通肽”的糖尿病新药授权销售:苏州康诚大药房(人民路648号·沧浪亭口)、常熟元和药店(元和路5号·第一人民医院南50米)、昆山同慈药店(紫竹路阳光昆城大门旁)、张家港新康药店(长安路梁丰路口·西菜场旁)、吴江中心药店(商业街176号)、太仓老百姓大药房(人民医院西侧)。专家咨询热线:6836 0432;6836 0349。

现代快报